
4. gyakorlat

Függvényhatárértékek és szakadási pontok

F1. Számı́tsuk ki a következő határértékeket:

(a) lim
x→0

√
1 + x−

√
1− x2

√
1 + x− 1

,

(b) lim
x→∞

x3 − 3x2 + 7,

(c) lim
x→−∞

x5 + 3x2 + 1

x2 − 10x + 1
,

(d) lim
x→0

x7 − 2x5 + x2

x9 + 3x4 − 2x2
,

(e) lim
x→0

sin(7x)

sin(3x)
,

(f) lim
x→0

1− cosx

x2
.

F2. Számı́tsuk ki az x0 = 1 pontban a jobb és bal oldali határértékét a

f(x) =
x2 + x− 1

x3 − 1
(x ∈ R \ {1})

függvénynek.

F3. Határozzuk meg az alábbi függvények szakadási helyeit és azok fajtáit:

(a) f(x) =

 x2 − 5x + 6

x2 − 7x + 10
, ha x ∈ R \ {2, 5},

0, ha x = 2, x = 5;

(b) f(x) =


sinx

|x|
, ha x ∈ R \ {0},

1, ha x = 0;

(c) f(x) =

{
e−1/x, ha x ∈ R \ {0},

1, ha x = 0.

Opcionális (ha marad idő)

F4. lim
x→+∞

x
(√

x2 + 1− x
)

= ?

F5. lim
x→+∞

(
x + 1

x− 1

)x2

= ?



Házi feladatok

F6. lim
x→−∞

x4 + 4x3 + x

7− x2
= ?

F7. Határozzuk meg az alábbi függvény szakadási helyeit és azok fajtáit:

f(x) =

 2x2 − 7x + 3

x2 − x− 6
, ha x ∈ R \ {−2; 3}

1, ha x = −2 vagy x = 3


